Jaarverslag Communicatie/ PR / Sponsoring 2021-2022


Communicatie/PR:
Er is tweemaal een nieuwsbrief naar alle leden gestuurd. 

Informatie werd weer volop gedeeld via de Jonas website, Twitter en Facebook. De Jonas Facebookgroep telt momenteel 145 leden. Hierop zijn gerichte vragen, oproepen, mededelingen en een groot aantal wedstrijdverslagen geplaatst.

Ook waren we elke zondag te horen bij Radio IJmond.

Sponsoring
Dit seizoen hebben we de sponsoren weer een sponsorfactuur kunnen sturen. Helaas zijn we wel een aantal sponsoren verloren. Het zoeken naar nieuwe sponsoren bleef onverminderd doorgaan.

Sponsoracties
De Grote Clubactie heeft een bedrag van € 1.152,- opgeleverd. Finley van Baar heeft maar liefst 55 loten voor ons verkocht en Heren 2 heeft weer een superlot (50 loten) gekocht. De jeugdleden hebben € 0,50 per verkocht lot gekregen (in totaal € 125,-). Hartelijk dank voor iedereen die aan de verkoop heeft bijgedragen.

De Jumbo ballenactie, waarbij iedereen een bal, of een bijdrage daaraan, kon doneren via een actielink, heeft ons een aantal beachvolleyballen opgeleverd.

Dit seizoen hadden we ons opgegeven voor de RABO Clubsupport actie, waarbij men kon stemmen op Jonas. Hoe meer stemmen, hoe meer financiële steun voor de club. Het heeft ons uiteindelijk € 570,84 opgeleverd.  

Er is opnieuw aandacht gevraagd voor de Vomar Klant Is Koning kaart is. Door deze kaart te koppelen aan Jonas (clubcode: JONBE2021) maakt de Vomar ieder kwartaal 0,5% van het bedrag dat alle leden aan boodschappen hebben besteed over naar de club.

Van de Sponsorkliks, de actie waarbij we een percentage krijgen van de online aankopen van onze leden in diverse bekende webwinkels, is goed gebruik gemaakt. Deze actie blijven we onder de aandacht brengen. Klik, voordat je een webwinkel bezoek, eerst op de Sponsorkliks-link op de Jonas website en help hiermee de vereniging.

In november heeft er een succesvolle sponsoravond voor onze sponsoren plaatsgevonden.

Nieuwe sponsoren zijn zeer welkom. Wellicht dat je werkgever, een kennis, vriend(in) of familielied de club wil sponsoren? Er zijn meerdere mogelijkheden. Laat het ons weten!

Met dank aan al onze sponsoren, donateurs, vrienden en fans van Jonas.

Sponsorcommissie 
Hans, Edwin, Sanne en Jolanda

September 2022
