Jaarverslag TC vv Jonas 2021-2022

Een jaarverslag van opnieuw een bijzonder seizoen, die een lange winterstop kende vanwege de corona maatregelen. Uiteindelijk is ervoor gekozen om het seizoen t/m eind mei te laten duren, om zodoende nog te proberen om het seizoen af te maken. In de praktijk bleken veel wedstrijden alsnog afgezegd te worden door corona en heeft de bond moeten besluiten om opnieuw geen promotie/degradatie te laten plaatsvinden. Ook de teams die eerste stonden, zijn vanuit de bond niet als kampioen gehuldigd. Het resultaat was dat veel wedstrijden uiteindelijk niet gespeeld zijn, omdat ook het inplannen van wedstrijden werd bemoeilijkt door de meivakantie.

Dit was vooral jammer voor heren 1 en 2. Zij stonden aan het einde bovenaan in de stand, maar hebben dus geen beker in ontvangst mogen nemen. Het enige team dat wel een prijs in ontvangst mocht nemen was dames 1. Zij bleken door de scheidsrechters gekozen te zijn als sportiefste team van afgelopen seizoen.

De recreanten hadden ook te maken met de lange winterstop, maar hebben daarna gelukkig weer kunnen trainen. Ook zij zijn tot eind mei doorgegaan met trainen. Aan het einde van het seizoen is er gestart met een derde trainingsgroep en komend seizoen starten we ook met 3 groepen. De derde groep zal op maandag in de Walvis gaan trainen. 

De bondsscheidsrechters hebben ook een enerverend seizoen achter de rug. De start van de competitie was nog wel zoals gepland, maar na de winterstop werden veel wedstrijden op een laat moment afgezegd. Hopelijk gebeurt dat komend seizoen niet meer en doen we graag weer een beroep op jullie.
Tevens zijn er komend seizoen weer tellers nodig bij de wedstrijden van dames 1 en heren 1 omdat zij in de 3e divisie uitkomen. Ook hiervoor zullen we weer een beroep op de leden doen.

In september starten we weer vol goede moed met de competitie. Vanwege het 10-jarig bestaan van Jonas zal dat op 10 september zijn met een echte Jonas dag. Hopelijk kunnen we dan een succesvolle start maken en aan het eind van komend seizoen wel weer een of meerdere kampioenschappen vieren!
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